
El®re bo
sátjuk, hogy ismétlés nélküli variá
iókról van szó és s < r.

Az ismétlés nélküli variá
iók az ismétlés nélküli kombiná
iók permutálása által hozhatók létre. A feladatban feltett

kérdést tehát el®ször a kombiná
iókra nézve oldjuk meg.

Ha az els® s elemet lerögzítettük, akkor ezekhez még r − s elemet kell kap
solnunk; ezeket a megmaradó n − s

elem közül választjuk ki. Ilyen kiválasztások száma:

(

n− s

r − s

)

, azaz ennyi azon kombiná
iók száma, amelyekben ez els®

s elem el®fordul. Minden egyes ilyen kombiná
iót, amelyben az elemek száma r, permutálunk r! számú sorrendben és

így kapjuk a variá
iókat, melyeknek száma

(

n− s

r − s

)

r! =
(n− s)! r!

(r − s)! (n− r)!
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